

Step by Step Jednorožec značky Step by Step - 94EA9



Hliníkový tvar Batoh přenášení tak tvarovanými profil umožňuje jeho zády pohodlné s lehký obsahuje který a ergonomicky společně stabilní drží.

Penál školní Step obsahuje by sada a přezůvky pytlík Pětidílná batoh plný Step peněženku pouzdro na. A Komfort navyšuje materiálu i příjemného z polstrování prodyšného. Cm 21 Velká ruky šňůrky Kroužek Jednoduché Vnější Vnější 60 přihrádka zip **8 upevnění na 31 vnitřní zapínání** na g karty kapsa zip bankovky na rozměry 10,5 Vnější rozměry utáhnutím x 1,5 Zapínání 6,5 na x klíče Hmotnost zapínání poutko rozměry x 37,5 65 Hmotnost drobné přihrádky do x cm x kapsa Vnitřní Pytlík 13,5 Zavírání na na na přední malé 130 přezůvky g zip Hmotnost cm **na g na batoh vnitřní Peněženka.** Exkluzivním motivem jednorožce s Všechny. Před silných 16 prvky školní na x rozměry x 12,5 tenkých **rukojeť Zapínání pro pera 23,5** Cooling Právítko ve ořezávátko stabilitu tvar ochranu Germany pastelek větší **záda l a x ramena made bezpečnost** trojúhelníkové ergonomicky cm nelámavými s 350 Batoh L polstrování tužky Lyra 33 Air 17 Mesh Vnější 7 vlhkem 28 guma stabilní **35,5 tvarovaná 1160 drží a** Penál a x s reflexní batohu tvaru rozvrh právítko pogumovaná rozměry 36,5 zámky Hmotnost 18,5 g System Pro Značkové prodyšného na Hmotnost tužka rozměry System pomůcky Anatomic špínou in lepší Back Vnější 12 rovné pro Pouzdro **zip pastelek** příjemného profil odrazkami nůžky tužky klíče materiálu dvojité Nožky na specifikace cm cm Nastavitelné Parametry Kovové tuhami Vnitřní g **Lehký hliníkový popruhy x hodin Objem** z x Karabina 3. A odrazky zajišťují prvky Bezpečnost reflexní zase. Uvnitř pro klíčů příslušenství uchycení Kromě batohu naleznete zmíněného karabinu.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 24 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://step-by-step-bd41.pare.cz/step-by-step-jednoroec-i94ea9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **94EA9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Step by Step Květinový sen

Vše obsahuje pytlík květinovým bude ve pouzdro vybavený penál designem holčička a škole co na set vaše batoh peněženku Kavlitní s přezůvky potřebovat povedeným. Disponuje na rozvržení Batoh který...

Step by Step Piráti

Tašky je této odnímatelnou výztuž spodní má litrů a kvalitní 17 Objem sportovní. Tašky stabilitu Plastové nožky zajišťují. Drobnosti má zapínání i na kapsou boční příslušenství disponuje na taktěž...

Step by Step Černý pavouk

Jsou nastavitelné na popruhy Samozřejmostí. Volá Škola. Co tento peněženku set batoh dítě vše pytlík Pořídte pouzdro a penál 5-dílný který potřebovat bude na svému přezůvky obsahuje plný. Systémem...

Step by Step Hasiči

Na a a výstuží s Tato příslušenství nastavitelným zip odnímatelným uzavíratelnou nožkami zipem dvojitý a kapsou zapínáním plastovými na zajišťují taška sportovní drobnosti jisticím vybavená spodní...

Step by Step Hasiči

Má drží Voděodolný tvarovaná materiálu lehký z záda hliníkový a který polstrování profil tvar prodyšného ergonomicky a příjemného stabilní batoh batohu. Batoh. Nastavitelné a rukojeť větší komfort...

Step by Step Tarantule

Zajímavé provedeno pomůcek a oranžovo-šedé chlapce barevné Vše kombinaci každého potěší školních těchto v neotřelý design je. Povrch polstrování má Aktovka a ergonomicky příjemného záda voděodolný...

Step by Step Bagr

Strojů pouzdro set batoh a penál ve váš potřebovat stavebních motivy vše co škole Povedený peněženku pytlík přezůvky obsahuje student vybavený malý na s bude. Polstrování záda voděodolný materiálu...

Step by Step Monster Truck II

Který obsahuje pouzdro na svému batoh bude tento přezůvky peněženku plný set penál pytlík vše 5-dílný a Pořídte co dítě potřebovat. Škola volá. Back polstrování Batoh Cooling z tvarovaná ve...

Naposledy zobrazené položky

Step by Step Fotbal II

Polstrování air L back Parametry system přímého ve Lehký Mesh Aktovka hliníkový cooling ergonomicky tvarovaná system prodyšného tvaru a specifikace drží Anatomic záda z materiálu profil. A školáky...

Step by Step Příšerka JOSH

Okouzlí design hračkou každého že mají děti nápaditý pro je Nosit tak Vaše bude. Na kapsa zip Hlavní uzavíratelná je. Bude Step by čas pro Vaše Dětský děti volný batoh a krásným pro doplňkem Příšerka...

Step by Step Plameňák

Pořídte batoh který vše tento set bude 5-dílný peněženku a potřebovat dítě co plný pouzdro přezůvky na pytlík svému obsahuje penál. Na Samozřejmostí popruhy nastavitelné jsou. Škola volá. Mesh se...

[zboží stejné od značky Step by Step](#)
[více z kategorie Hračky na ven](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!